
Vous démontrerez que la Première Guerre mondiale est une guerre totale.

Commencez par cadrer le  sujet (voir �che sur le hors-sujet) :
chronologique, spatial, thématique.

Exemple de sujet de paragraphe argumenté au Brevet :

> dé�nir ce qu'est une guerre totale

Raisonnement à suivre : 

GM = GT ?

GT = A+B+C

GM = A+B+C

>>> GM = GT

Intro :  GM = GT ? Qu'est-ce que GT ?

Dvpt :  GM = A
GM = B
GM = C

Ccl :  GT = A+B+C
or GM = A+B+C

donc GM = GT

GT = A+B+C+

GM = A

+ GM = B

+ GM = C

Plan du paragragraphe argumenté :

Au niveau 3e, une GUERRE TOTALE est dé�nie par (voir manuel p. 24) :

A = Une économie tout entière tournée vers la guerre.

B = L'implication totale de l'arrière au service de la guerre.

C = La mobilisation des esprits.

1914-1918 guerre totalemonde
(France)


